

Культура. - 1991. - 30 янв. - С. 17

**...Эрнст Неизвестный возведет в столице
Туркменистана мемориал в память
о жертвах Ашхабадского землетрясения...**

Потрясенный размахом гражданского и религиозного строительства последних лет, скульптор полностью согласился с видением президента Сапармурата Ниязова места туркменского демократического государства во всем многообразии современных националь-

ных культур. Одним словом, если Запад есть Запад, а Восток есть Восток, то вместе им не быть одинокими, пока есть подлинные художники и с той, и с другой стороны...

(По сообщениям ИТАР — ТАСС и соб. инф.).

Неизвестный Эрнст

3.9.94